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ПРЕС-ВИПУСК  

 

Про вихід з друку збірника  

"Статистичний щорічник Закарпаття 2021" 
 

Головне управління статистики у Закарпатській області інформує, що 

вийшов з друку збірник "Статистичний щорічник Закарпаття 2021", який містить 

широкий спектр статистичних показників соціально-економічного стану області 

у 2021 році порівняно з попередніми роками. 

Збірник сформовано за такими розділами: населення та міграція; ринок 

праці; доходи та умови життя; населені пункти та житло; освіта; охорона 

здоров'я та соціальний захист; культура, відпочинок, спорт і туризм; правосуддя 

та злочинність; навколишнє середовище та природні ресурси; валовий 

регіональний продукт; державні фінанси та кредит; ціни; Реєстр статистичних 

одиниць; енергетика; промисловість; сільське господарство, мисливство, лісове 

господарство, рибне господарство; будівництво; капітальні інвестиції; 

транспорт; зовнішньоекономічна діяльність; внутрішня торгівля; діяльність 

підприємств; наука та інновації. 

Крім того, в окремі розділи виділено основні геополітичні та економічні 

характеристики області та міжрегіональні зіставлення. 

Статистичні показники розподілені за видами економічної діяльності, 

видами продукції, окремі показники подано у розрізі районів області. 

Інформація по районах сформована згідно з Кодифікатором 

адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, 

затвердженим наказом Мінрегіону від 26.11.2020 №290 (зі змінами). 

Перед кожним розділом подано методологічні пояснення та визначення 

економічних термінів. Для наглядності матеріал доповнено діаграмами та 

графіками. 

Інформація по окремих показниках за 2021 рік буде оприлюднена у 

наступних виданнях після завершення терміну для подання статистичної та 

фінансової звітності, встановленого Законом України "Про захист інтересів 

суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або 

стану війни". 
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